

Я обхватил набухший клитор губами, а язычком натирал его головку. Затем средний палец ввел девушке во влагалище и стал исследовать её промежность. Затем ввёл и второй палец и трахал ими Ольгу. Больше терпеть она не смогла. Её тело изогнулось и она начала бурно кончать. С неё лилось потоком, я стал слизывать влагу вытекающую из влагалища бурным потоком. Рот полностью наполнился и мне пришлось глотать, чтобы не задохнуться. А мышцы влагалища все сокращались, выталкивая новую порцию. Наконец тело Ольги расслабилось и она обессиленная затахла на кровати. Я тихонько поглаживал внутренние стороны бёдер, часть живота, лобок.

Когда Ольга смогла говорить, она долго не могла поверить в то, что я делал куни первый раз. "Это было волшебно, твой язык и руки такие нежные и ласковые. Мне так хорошо ещё никогда не было", - восторгалась Ольга. "Иди ко мне, твой член уже готов к новым испытаниям". Она уложила меня на спину и залезла с верху. Направив рукой мой член, она опустилась на него и впустила себе во внутрь. Началась сумасшедшая скачка, мой член почти полностью высакивал из неё для того, чтобы вновь с силой войти в неё. Когда Ольга с криком опустилась на него и обессиленная прижалась ко мне, я выстрелил в неё потоком спермы.

Ещё дважды Ольга начинала скакать на мне, но все же силы мои иссякли. Мы приняли душ вдвоём и я отправился домой. Конечно это был наш маленький секрет от Яны, но иногда Ольга звонила мне и просила сделать ей куни. Она благодарила меня всегда прекрасным минутом иексом.

Наступила зима и время зимних каникул. Однажды позвонил мой друг Коля и предложил сходить в сауну, конечно с девчонками. Каждый должен был пригласить свою подругу. Все было готово, но в последний момент позвонила Яна и сказала, что она с родителями уезжает в гости и пойти не сможет. Я конечно жутко расстроился, в планах было хорошо провести время и конечно позаниматьсяексом с Яной. Пришлось звонить Коле и извиняться. Но Коля сказал, что сауна уже заказана и поход произойдет по любому. Тем более его подруга Марина боится идти с ним одним и ему нужен друг. Делать нечего и мы пошли в сауну втроем.

Помещение сауны хоть было и небольшим, но уютным. Был большой зал с бильярдным столом и раскрывающимся диваном, парная, душ и даже маленький бассейн. Мы с Колей быстро посбрасывали одежду и остались в одних простынях. Пока мы расставляли закуску и выпивку предложили переодеться и Марине. Она вышла в купальнике и завернутая в простынь. Мы конечно запротестовали, кто в сауну ходит в купальнике. Но было видно, что девушка стесняется и оставили её в покое. Стол к этому моменту был готов и мы уселись чуть закусить и выпить. Марина с Колей сели напротив меня и Коля потихоньку тискал девушку то за талию то за попку. Я делал вид что ничего не видел.

Разговор шел вяло и после третьей рюмки все решили идти париться. Войдя в парную, мы конечно поснимали простыни и голышем улеглись на вторые полки. Марина хоть и сняла простынь, но осталась в купальнике. Она села на полку к Коле и бросала на нас заинтересованные взгляды. В удовольствие попарившись, мы выскочили с парной и попрыгали в бассейн. Остудившись, все снова уселись за стол и ещё выпили. Марина становилась все более раскованной, а Коля все смелее. Я решил их оставить одних и пошёл

снова в парную. Когда я вышел от туда друзей уже не было и по звукам которые доносились из бильярдной было понятно чем они там занимались. Я спокойно поплавал в бассейне и сел за стол. Минут через 10 из бильярдной вышел довольный Николай и кивнул мне на дверь. Иди.

Куда?

Туда. Ты что больной.

Так там же Марина.

Ну да.

Так не удобно, она же с тобой.

Так и что, если она сама хочет.

Как так?

Иди, не морочь голову. Она ждёт, я договорился.

Я тихонько открыл дверь и вошёл. Марина лежала на раздвинутом диване, укрытая простыней. Глаза её были прикрыты. Взгляд мой отметил, что купальник лежит рядом на полу. Я скинул простынь и прилёг рядом с ней. Не зная, что делать, я обнял девушку и стал гладить её грудь поверх простыни. Груди её были небольшие и как раз помещались в ладошку. Через некоторое время соски отвердели и девушка зашевелилась. "Ну смелее, что то ты такой робкий", - зашептала Марина. Я скинул с неё простынь и впился губами в её груди. Пальцы мои сразу полезли к её писечки. Я стал теребить её клитор, ввел палец внутрь. Она была мокрая, то ли от возбуждения, то ли это была сперма Николая. Марина зашевелилась и зашептала: "возьми меня сзади". Она стала раком, прогнула спину и подготовилась принять меня. Я стал на коленях за ней и обхватил руками ягодицы. Мой член раздвигая половые губы начал путешествие внутрь. Двигался я не долго, от такой картины волна наслаждения нахлынула быстро и я вытащив член, кончил ей на попу. Мы немного пообнимались и Марина побежала в душ. Я вышел к Коле, который сидел за столом и улыбался. "Все в порядке?" - спросил он. Я кивнул и сел за стол. Мы накатили ещё по одной и пошли париться. Вскоре к нам присоединилась и Марина. Она была уже без купальника и тоже положив простынь сидела с нами обнаженная. Вид у неё был довольный. Минут через пять, Коля встал с полки, член его снова стоял. Он подхватил Марину и вывел с парной.

Я ещё некоторое время парился, затем обернулся простыней и вышел из парной. Коля сидел на лавке возле стола полностью голый, а Марина нагнувшись делала ему минет. Её простынь упала к ногам и передо мной открылась картина соблазнительной попки с раскрывшейся девичьей писькой. Коля показал рукой на зад подруги. Я сначала не понял его, но мой восставший член подсказал что нужно делать. Я пристроился сзади девушки и вошёл в неё. Марина дёрнулась почувствовав в себе мой член, но Коля придержал её за голову и мы стали трахаться втроём. Чем яростнее я входил в неё сзади, тем усерднее она сосала член моего друга. Мы оба уже были на грани от такогоекса. В этот момент Коля предложил поменяться нам местами. Я уселся на лавку, и Марина занялась моим членом, а Коля пристроился сзади и стал входить в девушку. Кончили мы почти одновременно. Марина почти сразу побежала в душ с полным ртом моих выделений и по ногам стекала сперма Николая. Затем мы с Колей по очереди помылись и все довольные поехали по домам.

Пришла весна. Наша компания решила на майские праздники рвануть на природу в виде родительской дачи. Чем ближе подходило время выезда, тем меньше участников оставалось.

В конце концов поехали только 3 пары: Глеб с Анжелой, Колян с Маринкой и мы с Яной. Добрались мы без приключений. Девчонки стали сразу готовить стол, мужики готовили мясо. Застолье началось с водки, затем полирнули все пивом и закончилось шампанским, короче до вечера дожили не все. Первой вырубилась Марина, её уложили спать на первом этаже. Глеб заснул на улице в гамаке, его тщетно пытались привести в чувство Анжела, было видно что она была настроена на романтическое продолжение вечера, но её кавалер уже не мог даже говорить. Пока все занимались Глебом, обнаружили пропажу Николая. Только через полчаса когда не смогли попасть в ванну, поняли что он обосновался там. В общем на ногах устояли трое: я, Яна и Анжела. Пока я убирал со стола и спрятал остатки "роскоши"; девчонки куда-то пропали.

Я конечно заволновался (особенно за Яну) и отправился на поиски. На втором этаже из спальни доносился девичий шёпот. Я тихонько приоткрыл дверь и застыл в ступоре. Картина которую я увидел заставила меня замереть, а мой член ожить. Яна и Анжела лежали на кровати обнаженные и целовались друг с другом. Причём их поцелуи были явно не дружеские. Языки их переплелись, руками они гладили друг друга по грудям, теребя соски и массируя холмики грудей. Девочки были так возбуждены и заняты друг другом, что не обратили на меня никакого внимания. Они продолжали ласкать друг друга, руки обеих опустились ниже и теребили письки друг друга. Яна начала постанывать. Я знал этот стон, она была почти на пике удовольствия, и сильнее теребила клитор Анжелы. Затем она ввела два пальчика во влагалище и её подруга издала громкий стон.

Я аккуратно спустил брюки и трусы и обхватив свой член, стал его поддрачивать. Вдруг Яна повалила Анжелу на спину, а сама раздвинула её ноги стала целовать девичью промежность. Было видно как язык её раздвигает губки, гладит головку клитора, затем тихонько проникает во влагалище. Анжела стонала и шептала: "да, да, да. Моя хорошая, ещё, трахни меня язычком." Яна усердно доставляла удовольствие подруги, она стала на колени, просунула руки под Анжелину попку и продолжала ласкать языком девичью вульву. Вид сзади моей подруги был таким соблазнительным, попка раскрылась, нижние губки разошлись и по ним стекала влага. Я не мог больше себя сдерживать, потихоньку подошёл сзади и стал входить в открытую дырочку Яны. Она почувствовала мой член, немного дёрнулась от неожиданности, но затем больше прогнулась давая мне разрешение на участие. Я стал активно входить в её влагалище. Мои толчки через Яну и её язык передавались Анжеle. Это доставило ей новые волны ощущений и она стала кончать.

Её ноги сжали голову Яны, тело сначала задрожало, затем Анжела стала выгибаться и из её влагалища бурным потоком брызнула влага прямо в рот Яне. Яна продолжала свои ласки, глотая выделения подруги. Это стало началом оргазма, мышцы её влагалища стали сжимать мой член, и я с рычанием стал кончать Яне внутрь. Спермы было так, много что на вытекала из влагалища и текла по её ногам. Моё рычание услышала пришедшая в себя Анжела, она вскрикнула, разжала ноги и попыталась накрыться простыней. Яна с сожалением подалась вперёд, освободилась от моего члена, и легла рядом с подругой. Она стала гладить её груди и успокаивать: "Ну что ты? Это же мой Сергей. Не бойся, хочешь, он может полизать у тебя между ног."

У него это здорово получается. Тем более я не все там убрала, ты так обильно кончила, что ему есть чем заняться. Ну что хочешь?" Анжела прикрыла глаза и кивнула. Затем она раздвинула ноги, как бы приглашая мой язык к себе в гости. Я с радостью воспользовался

этим приглашением и стал вылизывать мокрую от выделений писю. Учитывая мою позу, Яна просунула голову между моих ног и взяв в рот мой член стала сосать его. Минут через 10 я был готов разрядиться в Янын ротик, но она почувствовав это остановилась.

Анжи, ты не хочешь попробовать этого жеребца? Я сегодня добрая и позволю ему попастись на чужих полях.